





Чемпион, однако из-за этого Мартин начал пить, потому барабанщика взяли обратно. Впоследствии между музыкантами возникла





Альбом стал дважды платиновым и получил «Грэмми», как лучший альбом в жанре альтернативного рока.

В 2001 году группа притупила к записи второго альбома «Э Раш оф Блуд ту зе Хэд», презентация которого состоялась в середине 2002 года. Первая песня этого альбома «Политик» была написана под впечатлением терактов 11 сентября в США. По словам Криса Мартина, он записал песню глубокой ночью, причем, чтобы не разбудить соседей запись получилась очень тихой. Впоследствии, Крис называл ее самой громкой песней группы. Все синглы из этого альбома пользовались популярностью. С этим альбомом группа посетила с концертами пять континентов. Журнал «Роллинг Стоун» признал группу Coldplay лучшей группой 2003 года. А альбом «Э Раш оф Блуд ту зе Хэд» по версии этого журнала вошел в перечень лучших пятисот альбомов всех времен. В этом же году альбом получил две премии «Грэмми».



В 2005 году, после смены продюсеров, вышел третий альбом группы «Х & Y», который стал самым продаваемым альбомом в 2005 году. Было продано 8.3 миллиона копий до конца года. Альбом сразу взлетел на первые места в чартах альбомов более двадцати стран мира и стал вторым самым продаваемым за всю историю британских чартов.

В июне 2005 года группа стрва отправилась в гастрольное турне из Америке, затем продолжила его в Австратии и Восточной Азии. Группа также выступала в



В октябре 2006 года Coldplay начала записывать четвертый альбом «Вива Ля Вида Ор Дез Энд Олл Хиз Френдз». Продюсерами его являлись Маркус Дравс и легендарный Брайан Ино. В середине 2008 года сингл «Вива Ля Вида» из альбома стал первым за 20 лет синглом из Великобритании занявшим первое место в национальном хит-параде США.

В июне 2008 года «Вива Ля Вида Ор Дез Энд Олл Хиз Френдз» вышел на первое место в британском чарте. Было продано 200 тысяч копий за

В декабре 2008 года музыкант Джо Сатриани подал в суд на группу Coldplay, обвинив ее в плагиате и в нарушении авторских прав. Он утверждал, что Крис Мартин скопировал отрывки из его композиций. Гитарист потребовал возмещения убытков и материальной компенсации в виде прибыли, полученной группой от продажи сингла «Вива Ля Вида». На его заявление группа Coldplay ответила, что схожие мелодии являются случайным совпадением. На суде иск был отклонен при условии урегулирования спора.

После возвращения из тура с альбомом «Вива Ля Вида Ор Дез Энд Олл Хиз Френдз», Крис Мартин, что из-за сложившихся натянутых отношений в коллективе,